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1a) Begründe zwei Alternativen zu 2... Lxb3 oder Tc8! P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
1b) Welche Stärken und Schwächen hat 3... De6? P 
 
Stärke: ...........................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
Schwäche: .....................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
2a) Begründe eine Alternative zu 6.Dd7? P 
 
Zug:  ..............................................................................................................................  
 
Begründung: ..................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
2b) Analysiere zwei Varianten? P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 
3.) Nenne drei alternative Varianten anstatt 1...Ke8 (5 Züge)! P 
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................................  
 


